

祥龙腾跃闹元宵 烟花绽放靓鹤城

2012年元宵节烟火精彩纷呈

晨报讯(记者 秦颖 渠稳)年有烟花方尽兴,节无礼炮不成欢。2月6日19时40分,随着2012年大型元宵节烟火晚会的启动,淇滨区烟火晚会将整个市区元宵节系列文化活动的喜庆气氛推向了高潮。一声声炮竹响彻云霄,一发发礼花照耀夜空,市领导丁巍、魏小东等与近万名市民共度元宵佳节并一同观赏了精彩纷呈的烟火盛宴。

晚会历时50分钟,共分三个篇章。第一篇章是“春满鹤壁·幸福家园”的艺术烟火。随着燃放按钮的启动,一排排金色的火花闪耀夜空,“盛世中国·2012·和谐鹤壁”一行金色大字横贯其中,拉开了整场烟火晚会的序幕。柔和的月光下,忽而是雍容大气的牡丹花,竞相绽放;忽而是栩栩如生的孔雀开屏,曼妙多姿;各色烟花高低错落,美不胜收。绿如垂柳成林,红若鲜花引路,一派百花争奇斗艳的景象。寓意着鹤壁大地百姓安居乐业,政通人和。

第二篇章是“盛世中国·和谐鹤壁”的音乐烟火,伴着悠扬的乐曲《祈春序曲》,“山花烂漫·鹤壁春早”章节里或红的、或绿的、或黄的、或蓝的……点点烛光般的各色烟花爆裂开来,像种子一样撒向四周,似乎在播撒着希望,喻示着春意盎然、活力无限的鹤壁将迈入新的征程。随后的“古风长颂,人文鹤壁”、“春华秋实·幸福鹤壁”、“欢度元宵·龙腾鹤壁”、“盛世中国·和谐鹤壁”章节燃放的烟火随着《今夜无眠》《难忘今宵》等旋律在空中盘旋,尽情舞动着,各色礼花再次升空。锦冠烟花带着长长的线条从夜空中悠然而下,金色烟火仿佛奔流直泄的高空瀑布,更是美妙绝伦。精彩的烟火象征着鹤壁人民勇往直前、奋勇争先的拼搏精神,喻示着鹤壁人民的生活蒸蒸日上。

第三篇章是“古城鹤壁·走向辉煌”的喜庆烟火,随着礼花的一个个爆裂,一条条蛟龙腾空而起,在空中盘旋,变色牡丹、金柳等一朵朵姹紫嫣红、灿烂夺目的烟花勾勒出一幅幅磅礴画卷,代表着鹤壁人民无尽的智慧和潜力,鹤壁前进的脚步铿锵有力,步步辉煌。

20时40分,在市民的阵阵赞叹声中,整场烟火晚会圆满落下帷幕。



大树银花,流光溢彩。

晨报记者 张志嵩 摄



灯火烟花相映红。

晨报记者 张志嵩 摄

色彩斑斓。

晨报记者 赵永强 摄



多彩的烟花组成的“盛世中国·2012·和谐鹤壁”。

晨报记者 赵永强 摄



竞相绽放。

晨报记者 赵永强 摄



空中瀑布。

晨报记者 张志嵩 摄



留住美丽。

晨报记者 赵永强 摄



争艳。

晨报记者 张志嵩 摄



蛇紫嫣红。

晨报记者 赵永强 摄



夜花烂漫。

晨报记者 张志嵩 摄



新世纪广场人头攒动。

晨报记者 赵永强 摄



花团锦簇。

晨报记者 赵永强 摄



姊妹花。

晨报记者 赵永强 摄

流光溢彩添华锦 良辰美景不夜天

——2012年元宵节烟火晚会侧记

晨报记者 渠稳 秦颖

又一个元宵佳节,又是一个欢乐的不眠夜。元宵佳节,新区张灯结彩处处洋溢着节日的喜庆气氛。2月6日晚,淇滨区、山城区、鹤山区、浚县分别举行元宵节大型烟火晚会,四场元宵节大型烟火晚会共同把鹤壁的夜空装点得流光溢彩、美不胜收。市民仰望火树银花,看到的是喜悦,脸上洋溢的是幸福和甜蜜。烟火映照笑脸,烟花照亮心怀,市民沉醉其中,在“噼、噼”的烟花声中,一个欢乐沸腾的元宵夜拉开了序幕。

◆烟火映红了笑脸,照亮了心怀

2月6日19时,夜幕刚刚降临,众多市民就早早地涌向新世纪广场,一时间偌大的广场人头攒动,人声鼎沸,不少市民早早地赶到了燃放地点,只为找到一个最佳的观赏位置。在热闹的人群中,记者还发现了从两县三区赶来的市民。来自淇县庙口乡的市民张韵贵对记者说:“在报纸上看到淇滨区今年有音乐烟火,所以我们全家人下午就开车过来了。”

记者了解到,为了方便市民来新区观看烟火晚会,新区、老区的市内公交车运行时间将延长到22时。“听说,今年的烟火非常有看头儿,燃放烟火近5万枚,不仅时间长还有音乐。”不少结伴从老区赶来的市民啧啧称赞。19时30分,记者在新世纪广场的灯塔台看到,原本空旷的广场此时早已成了人的海洋,当第一束烟花腾空而起,烟火映红的是市民笑脸,照亮的更是大家喜悦的心怀。

19时左右,在山城区红旗街、鹤山区南山公园、浚县浚州公园内,也早早地聚集了很多市民,他们抬头仰望,祈盼烟花升空的那一刻。“美丽的烟火寓意美好未来,观看烟火的同时,让我们期待一年的生活红红火火。”在山城区红旗街上,一位姓邓的市民对记者说。

◆火树银花不夜天

19时50分,随着高空礼花弹升上了天空,或如朵朵牡丹芬芳吐蕊,或如漫天流星飘飘洒洒,多层次的烟花一次次地点亮寂静的夜空。高空礼花闪烁闪烁,似蛟龙起舞,上千朵芙蓉花绽放在夜空,引起人们美好的遐想。“时雨柳”、“蓝菊”等礼花由低空不断地向上推进,层层花簇向上翻滚。观看烟火的人群不时爆发出阵阵欢呼声。许多市民纷纷拿出手机、相机拍下这美丽的瞬间。

绿红黄白四色礼花踩着时光的脚步竞相开放,一发发“空中瀑布”飞流直下,宛如银河落九天,预示着鹤壁无限的生机和春天的希望,更体现了勤劳勇敢的鹤壁人民一年一个台阶向小康社会迈进。“听,这是《恭喜发财》的音乐。看,天空中这一个个欢快的烟火笑脸。”伴随着一阵动听的音乐,一个个笑脸烟火腾空而起,一个孩子坐在爸爸的背上激动地叫喊着。

在市民感叹今年烟火晚会犹如一场盛大的音乐盛典时,多彩的烟花组成的“盛世中国·2012·和谐鹤壁”这12个大字以一条巨龙的模样出现在了市民的眼前。一幅幅烟火组成的美丽图画让人目不暇接,烟火将静寂的夜空装扮得生机勃勃。

◆安全“使者”构筑平安线

在市民开心地欣赏元宵烟火晚会时,武警、公安、交警、消防队员却坚守在岗位上,为大家撑起保护伞、构筑平安线。

“从18时开始,我们按照相关部署,对九州路、兴鹤大街、黄河路等新区主要路段进行了交通管制,预计到21时结束,每年烟火晚会,我们都要坚守岗位,保障市民的安全是我们的职责。”市交巡警支队一位姓王的民警对记者说。

市第一人民医院和市康复医院急诊室也在现场配备了医护人员,并在九州路与广场东路和广场西路交叉口各安排了一辆救护车。交通、城管、供电等部门,也在各个路段严阵以待,为市民的安全构筑了一道平安线。